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Bonpoc’

DalHet

MmeeTca nu B opraHnsauunm MeHI0?

| A) na, Ans Bcex BO3pacTHBIX rPYNN 1 PexMMoB PYHKUUOHMPOBAHUA
oprasusayuu

B) na, Ho 6e3 yyeTa Bo3pacTHbIX rpynn

%Z_

B) et

re

BbiBELLEHO U LMKTUYHOE MEHIO AN O3HAKOMIIEHNSA poaguTenen 1 aeten?

A) pa

V7

B) HeT

J

BbiBELWEHO N eXEAHEBHOE MEH!IO B YA0BHOM AnNA 03HaKOMIIEHUs poauTenei n aeTen

mecTte? “
A) na g4
B) HeT /

B mMeHIo oTCcyTCTBYIOT NoBTOpbLI 611047

A) oa, no BCeEM OHAM

A

, v J
B) HeT, MeloTCA NOBTOPbLI B CMEXHbIE AHWNe
B MEeHIo OTCYTCTBYIOT 3anpelleHHble 6atoaa v npoayKTbl
A) ga, no BCEM OHAM O

B) HEeT, NMetoTCsA NoBTOPbI B CMEXHble AHM

COOTBeTCTByeT nm pernaMeHTMposaHHoe HWAKITUYHbIM MEHIO KONMN4eCcTBO NpUeMoB

MUY PEXUMY (PYHKLUMOHVWPOBaHUSA opraHnsaLuu?

A) pa - 24
B) HeT 4
EcTb i1 B opraHmaauumn npukas o cosganum u nopsake pabotbl GpakepaxHoi
Komuceuu? :

A) pa | E 44,
E) Her 75,

Ot BCex N napTuit NpuUroToBneHHsIX 6ntoa cHumaeTcs Gpakepax?

A) ga

B) Het i




]
)

Bbiasnanuch N1 chakTbl He gonycka K peéhwaauwm 6o v NPOAYKTOB Mo peaynkTaTam
) paBoTbl GpakepaxkHoi koMMcch (38 Nepuod He MeHee mecsua)?
A) HeT ML
B) pa
CosfaHbl N1 ycnosua ans opraHnsalm n'laTava aete ¢ y4yeTom ocobeHHocTe
10\ 300pOBbA (CaxapHblit AnabeT, nuuiesble annepruu)?
A) pa %ﬁ
B) et
11 | NposoauTcs Nu yoopka noMeLeHit nocne kaxaoro npvema nuwun?
L]
A) aa A )
J
B) HeT
12 ‘KayecTBeHHO Nv npoBeaeHa ybopka nomelleHnin ana npuema nuuin Ha MOMeHT
paboTbl KOMUccUU?
A) pa M
J
B) Het ’.
13 O6Hapy»xuBanucb Ny B NOMELEHNAX Ans npvema num Hacekomble, rpbi3yHel U criebl
WX XXU3HeOeATeNnbHOCTN? :
sl Hent
b) pa
’
14 | Co3paHbl v ycnoeusa gnsa cobntoaeHns 48TbMU Npasus NMYHOW rmrueHbl?
A) a2 ' g
B) HeT /
15 | BoisBnAnNuce Nu 3amevaHusa K cobntogeHnto AeTbMun npasui NMNMHON TMrMeHbl?
A) HeT '
’ . Hom
b) aa
16 BbIABNANUCE N NpU CPaBHEHUM PEanM3yeMoro MeHI0 C yTBEPKAEHHLIM MEHIO dakTbl
NCKNHYEHUA oTAENbHbIX 6104 U3 MEHI0?
L) vy 202
B) pa 3
$ [
17 | imenn nn chakTel Bbigaum 4ETAM OCThIBLIEH NUWN?
A) HeT 15
e
b) na
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